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–  Kad su se prošle godine sudio-
nici Međunarodne škole nogometa 
rastajali, izmijenili su brojeve telefo-
na i elektronske adrese, pa se potom 
dopisivali i ostali jedni s drugima 
u kontaktu. Tako se, od najmanjih 
nogu, susretima i prijateljstvima na 
sportskim terenima zasnivaju veze, 
koje će jednog dana prerasti u novu 
kvalitativnu razinu. Naša djeca srest 
će se kao učitelji, kulturni i sportski 
radnici, ali i kao političari; kao pri-
jatelji danas, bit će prijatelji i sutra, 
a time i ambasadori dobrih veza 
naših dvaju naroda – kazao je u po-
nedjeljak, 24. kolovoza, bednjanski 
načelnik Mirko Bistrović na kratkoj 
i neformalnoj svečanosti otvaranja 
Međunarodne škole nogometa u 
Bednji.    

- I današnji susret jedan je onih 
kojima samo dodatno potvrđujemo 
prijateljstvo i miran suživot što ga 
na našem području stanovnici mje-
sta s obiju strana hrvatsko-sloven-
ske granice njeguju već stoljećima. 
Pogranično stanovništvo ovdje je 
oduvijek njegovalo dobre odnose i 
zajedničku opstojnost, a to je cijena 
kojom se ništa ne može mjeriti. Pri-
jateljstvo se njeguje od malih nogu, 
pa vjekovnu tradiciju naših djedova 
i očeva i mi prenosimo na našu dje-
cu, nastavljajući je kroz međuna-
rodnu školu nogometa, projekt koji 

je po svom regionalnom karakteru 
jedinstven u Hrvatskoj – dodao je 
Bistrović te tim riječima otvorio 
školu nogometa. 

U njoj je sudjelovalo više od 200 
djece iz slovenskih prekograničnih 
mjesta Videma i Leskovca te iz Vrb-
na, Cvetlina i Bednje. Trajala je pet 
dana, pri čemu su se djeca dva dana 
družila u Bednji, a tri u Videmu, 
gdje je u petak, 28. kolovoza, orga-
nizirana i završnica. S učenicima je, 
pod vodstvom dvaju trenera, radilo 
i treniralo dvanaest trenera i isto to-
liko njihovih asistenata, trudeći se 

da malim sudionicima nogometna 
umijeća i vještine prenesu na zaba-
van i neformalan način. Uz sportsku 
obuku, sva su djeca prošla i kroz tzv. 
stanicu zdravlja, gdje su saznali za-
što njima omiljena brza i fina hrana 
nije ujedno i zdrava te kako pobolj-
šati prehrambene navike i hraniti se 
zdravo i pravilno. Voditelj škole bio 
je Siniša Matuza. 

Na svečanosti otvaranja, kojoj je 
nazočio i saborski zastupnik Zlatko 
Koračević, djeci su kratko obratile i 
ravnateljice škola u Bednji i Videmu 
Sanja Majcen i Helena Šegula te vi-
demski župan Friderik Bračič. On 
je izrazio uvjerenje da će međuna-
rodna škola nogometa pridonijeti 
daljem jačanju veza između slo-
venskog i hrvatskog naroda te djeci 
poželio lijepo druženje i razvijanje 
prijateljstava.

Otvaranju Međunarodne škole 
nogometa odazvao se i Velimir Su-
ban, koordinator svih škola nogo-
meta u Hrvatskoj, koje se održavaju 
u suradnji s danskom nevladinom 
udrugom CPPA-OFFS.

- Kako da ne budem ponosan na 
ovu školu, kad je predsjednik nogo-
metne fundacije, bivši britanski pre-
mijer Tony Blair, Školu nogometa 
proglasio najboljim projektom na 
svijetu koji promiče mir, toleranciju 
i suživot – izjavio je Suban.(ljr)

Z A N I M L J I V O S T I

NOGOMET SPAJA Djeca iz bednjanskih i slovenskih 
pograničnih mjesta u međunarodnoj nogometnoj školi

Najvažnija sporedna stvar na 
svijetu okupila je 210 malih 
nogometaša Bistrović: Naša Škola nogometa 

ima regionalni karakter i po 
tome je jedinstvena u Hrvatskoj

U školi je sudjelovalo 210 malih nogometaša iz naših i sloven-
skih prekograničnih mjesta
                                                                                                                                     

Fo
to

: B
. T

ež
ak

Međunarodnu školu nogometa u Bednji otvorio je načelnik 
Mirko Bistrović

Meteorološka mjerenja u Bednji provode se od 2006. godine
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postavio opremu, škola je dala 
zemljište, a Općina Bednja pruža 
svu potrebnu logističku podršku. 
DHMZ je obučio i motritelje, koji 
od svibnja 2006. godine pet puta 
dnevno podatke šalju u DHMZ 
i na internet portal te ih upisuju u 
dnevnike motrenja.   Službeni po-
daci DHMZ-a, koji se šalju u me-

dije, potvrđuju zapažanja da Bed-
nja zaista ima izrazite minimalne 
temperature u hladnom dijelu go-
dine, nerijetko je ujutro najhladni-
ja u Hrvatskoj, a često među prva 
tri po najnižim temperaturama. 
Naravno, svi podaci dobiveni mje-
renjima bit će temelj za objektivnu 
analizu bednjanske klime. 

primjereno našem stališu imademo 
ih othraniti. Bude li se koja puca 
udala, imademo istoj dati jednu lie-
pu kravu, škrinju, sukno i gosti, pa se 
time ona imade odreći svakog prava 
daljnjeg od nas – odredila je Marica. 
Ali tu nije kraj, Marica je mislila na 
sve, pa dalje utvrđuje:

Rezultata nije dala ni 
tučnjava, ni vezanje…
- Budemo li imali mi u našem 

braku dietzu, ista su pravi naslide-
nici našeg imetka cielog. Ako nas 
Svevišnji ne obdari sa dietetom, 
nasliednici su Bara, Magda i Tre-
za. U slučaju smrti moje, moj muž 
Martin imade ostati u uživanju 
imetka pokretnog i nepokretnog. 
A u slučaju smrti Martina, valja 
isto i za mene – „odrezala“ je Ma-
rica. Martinu pak i nije preostalo 
drugo nego da izjavi „da rado pri-
staje na sve točke ugovore“. Kak se 

i šika, budući mladenci ugovor su 
potpisali – križićem.

Među starim dokumentima što 
ih Podsečki čuva u svom arhivu jest 
i neobična molba majke, koja 30-tih 
godina prošloga stoljeća pokazuje 
visoku odgojnu svijest, moleći Ban-
sku upravu da joj sina, koji se „po-
kvario“, smjesti u dom za maloljetni-
ke u Pahinskom kod Ivanca!

- Unatoč tome što sam ga opome-
nama i savjetima upućivala na dobro, 
a rezultata nije dalo ni vezanje, tučnja-
va i drugi načini, odlučila sam ga dati u 
jedan dom za vaspitanje maloljetnika. 
Jer u protivnom će raznim napada-
jima svoj život dovesti do propasti. 
Kako to čini težak utisak na mene kao 
majku, molim vas da mi iz sažaljenja 
moje dijete smjestite na državni tro-
šak u jedan od zavoda, a po moguć-
nosti u zavod u Pahinskom – pisala je 
majka sina „osorna ponašanja, koji u 
kući krade sve do čega dođe“. (ljr)

Molba savjesne majke koja moli da joj sina „osorna 
ponašanja“ smjesti u - Pahinsko

Usporedba minimalnih temperatura u Bednji u odnosu 
na lokalne gradove u jesen 2006. godine



21.  prosinca 2009.       Bednjanski L I S TBednjanski L I S T24

Od samo
jednog trsa 
kraljevine 
Ljubica 
dobije čak 
450 litara 
čistog vina

U dvorištu Ljubice Tušek u 
zaseoku Pleški i ove je godine 
obilno urodila brajda s krupnim, 
kao med slatkim grozdovima 
kraljevine. Ali nije to bilo kakva 
brajda! Cijela raste iz jednog je-
dinog čokota, što ga je još 1966. 
godine zasadio Ljubičin pokoj-
ni suprug. Iako se raširila na sve 
strane, pa ju je teško izmjeriti, 
posljednje mjerenje pokazuje 
da joj najdulji izdanak mjeri više 
od 66 metara!

-  Držala sam lojtru suse-
di Ljubici dok je prije nekoliko 
dana obrala samo dio brajde. 
Nakon mljevenja, napunile smo 
kacu od 300 litara – ljubazno 
nam je kazala susjeda Dragica 
Šprem. Ljubicu, naime, nismo 
zatekli kod kuće, otišla je liječni-
ku u Bednji. 

Kako bi si olakšali težak po-
sao oko orezivanja i prskanja 
brajde te kako bi je lakše obra-
li, Tušekovi su morali podići i 
posebnu drvenu terasu. Iako 
je briga oko vinove loze doista 
zahtjevna, isplati se! Unatoč 
tome što je čokot star čak 43 
godine, rodi više nego ikad, pa 
ovisno o godini (kažu da kralje-
vina pun rod daje svake druge 
godine) Ljubica iz samo jed-
nog trsa dobije i do 450 litara 
vina!(ljr)

Više od 230 vatrogasaca te vatro-
gasnog pomlatka i mladeži iz 23 eki-
pe vatrogasne regije Ivanec ogledalo 
je snage i vještine na 2. memorijal-
nom kupu što je u Bednji održan u 
znak sjećanja na vatrogasnog doaje-
na Dragutina Medveda. 

Svečanost je počela primopre-
dajom novog kombi vozila tipa Fiat, 
što su ga za potrebe prijevoza vatro-
gasaca na terenske intervencije za-
jedno kupili DVD i Općina Bednja. 

Vozilo služi potrebama vatroga-
sne mladeži, za odlazak na vatroga-
sne aktivnosti, natjecanja i druženja. 
Vrijedno je 115.000 kuna, od čega je 
Općina donirala 30.000 kuna, dok 
su ostatak novca vatrogasci osigu-
rali kreditom. Vozilo je blagoslovio 
župnik vlč. Zorislav Šafran.

Nakon pozdravnih govora zapo-

vjednika Vatrogasne zajednice Bednje 
Davora Hojskog i vatrogasne regije 
Ivanec Marija Rogine, sjećanja na do-
prinos pokojnog Medveda razvitku 
vatrogastva u Varaždinskoj županiji i 
jačanju veza s pograničnim slovenskim 
društvima, evocirali su predsjednici 
VZ-a Bednje i Varaždinske županije 
Mirko Bistrović i Zvonko Biškup. 

Na mjesnim terenima potom je 
14 ekipa djece i mladeži ogledalo 
snage u klasičnim vježbama s bren-
tačama i igrama, dok su seniorske 
ekipe sudjelovale u vježbama brzine 
i snalaženja s vatrogasnom tehni-
kom. Na stazi od 400 metara trčala 
se i vatrogasna štafeta. Sve prvopla-
sirane ekipe nagrađene su peharima, 
a veliki prijelazni pehar u seniorskoj 
konkurenciji po drugi put osvojila je 
ekipa DVD-a Klenovnik.(ljr)

Ekipa Udruge privatnih šumovlasnika Husto iz 
Bednje osvojila je zlato na natjecanju šumarskih 
udruga iz cijele Hrvatske, koje je 17. studenog 
održano u Križevcima. Bednjančani su pobijedili 
u tri od ukupno četiri discipline pokazavši da su 
pravi majstori u obaranju debla na balon, pilje-
nju trupaca običnom pilom i zabijanju čavala u 
panj! Pobjednički naslov osvojila je ekipa u sasta-
vu Josip Kolačko, Zvonko Flegar, Ivan Grobenski, 

Damir Husnjak, Josip Medved i Ivan Medved. 
Pobjednici su osvojili Stihlovu pilu! Natjecanje 
je održano pod pokroviteljstvo Saveza udruga 
privatnih šumovlasnika i Ministarstva regional-
nog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva. 
Čestitamo!(ljr)

KRALJEVINA  U 
dvorištu Ljubice 
Tušek u Pleškima 
rodi brajda iz 
jednog trsa duga 
65 metara!
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Žene su obrale samo dio 
brajde od jednog trsa i 
berbom napunile kacu od 
300 litara!

VATROGASCI Memorijalni kup u spomen vatrogasnom doajenu Dragutinu Medvedu

U vatrogasnim vještinama 
nadmetalo se 230 vatrogasaca

U natjecanja su se srčano uključili mali vatrogasci

Vještinu i spretnost pokazalo je 14 ekipa djece i mladeži

ŠUMOVLASNICI

Bednjančani na natjecanju šumovlasnika 
osvojili prvo mjesto i – pilu!

Bednjančani su pokazali da im nema 
premca u obaranju stabala i piljenju trupaca
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Vatrogascima je predano novo vozilo tipa Fiat

Svečano postrojavanje ispred vatrogasnog doma u Bednji


